Nombre: Curso:
Estadistica — Muestreo e Inferencia - 09/05/2024

EJERCICIO 1:

a) [1] En un colegio hay 2 000 alumnos distribuidos en 5 cursos asi: 400 en 1° curso, 380 en 2°,520 en
32,360 en 4° y 340 en 5°. Se quiere seleccionar una muestra de 100 alumnos, utilizando la técnica
de muestreo aleatorio estratificado con afijacion proporcional y considerando cada curso como un estrato.
(Cudl serfa la composicion de la muestra y cémo se seleccionaria?

b) [1,5] Las calificaciones de unos alumnos en un examen de muestreo e inferencia han sido 0, 2, 4, 6.
Calcule la varianza de las medias muestrales, con reemplazamiento, de tamafio dos.

EJERCICIO 2:

El peso de los alumnos de primaria de un colegio sigue una distribucién Normal de media 35 kg y
desviacion tipica 1,5 kg.

Consideremos muestras aleatorias de 25 alumnos.
a) [1] ;Qué distribucidén sigue la media de las muestras?

b) [1,5] Si elegimos al azar una de esas muestras, ;cudl es la probabilidad de que su media sea superior a los
36 kg?

EJERCICIO 3:

En una poblacién, una variable aleatoria sigue una ley normal con desviacion tipica 4. Con un nivel de
confianza del 94% se ha construido un intervalo para la media poblacional, que ha resultado ser

I = (24.06,25.94)
a) [0,5] ;Cuadl es la media muestral?

b) [2] ;Cual es el tamafio muestral?

EJERCICIO 4:
Una tienda de ropa quiere estudiar la aceptacién de un nuevo sistema de pago a través del teléfono mévil.

Para ello realiza una encuesta entre 200 de sus clientes elegidos al azar, resultando que 150 de ellos si
estarian dispuestos a usar el nuevo sistema de pago.

a) [1,5] Determine un intervalo de confianza al 97 % para estimar la proporcion de clientes de esa tienda
que estarfan dispuestos a usar el nuevo sistema de pago.

b) [0,5] Con ese intervalo, ;qué error mdximo se cometeria en dicha estimacion?

¢) [0,5] {Como mantener la amplitud del intervalo aumentando a la vez el nivel de confianza?
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